
Mayoría de argentinos rechazan
gestión del presidente Mauricio
Macri

La Habana, 28 jun (RHC) Ocho de cada 10 personas en Argentina rechaza la gestión del presidente
Mauricio Macri a poco más de 6 meses de que asumió el poder, reveló un sondeo del centro de estudios
de opinión Poligarquía Consultores.

La investigación realizada para el diario La Nación Argentina también dio cuenta de que la conformidad
con  la estión del mandatario cayó 26 por ciento entre las personas más vulnerables a sus decisiones y
medidas.

En Buenos Aires, provincia que gobernó Macri durante los pasados ocho años, 60 por ciento de la
población apoya al gobierno, lo que significa una caída de 16 por ciento de la aceptación.

La encuesta de Poliarquía Consultores se realizó por vía telefónica entre los primeros 15 días del mes a
MIL ocho personas residentes en ese país sudamericano.

https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/98357-mayoria-de-argentinos-rechazan-gestion-del-
presidente-mauricio-macri
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